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escalas diferentes.:

a.

(12 ipuntos) ‘Encuentre los valores
deR1 y R2 que permiten obtener

- las relaciones entre la tensién de

entrada Vs y la tensién de salida

- Vout descritas-en la tabla.”

(5 puntos) Si las resistencias R1,R2
y ‘495 KQ estin dimensionadas

" -para una potencia médxima de % de

vatio; cudl es la méxima tensién Vs

que se debe poner entre los |

extremos del divisor sin que este
falle.

Abril 17 de 2013 "ANALISIS DE CIRCUITOS 1 . Parcial #2
‘NOMBRE: CODIGO:
1. la figura 1 muestra un divisor de
tensién: disefiado para medir en dos Posicién selector | Vs/Vou
- 150

2. Empleando la técnica de tensiones
nodales al circuito que se muestra en
la figura 2, det’erm‘\in‘ar:,
a. (12 puntos) El valor de Vx.
(5 puntos) La potencia que
.absorbe o entrega la fuente
", de.pendiente de corriente.
3. Aplicando la técnica de corrientes de Figura 3 .
mallas al circuito que se muestra en la _ J_ 40 Q
figura 3, determinar: ‘ N
a. (6 puntos) La tensién del nodo y 100 mv}éz- . Os5v A1 EgSOQ B
con respecto al nodo x. 2a(1 20 § " P
b. (6 puntos) La potencia de la fuente - L b
dependiente de tensién. 60. 'Q _
c. (5 puntos) Si la bateria estd o _ A N\ ;
generando o ' cargando y a que 1502 .31[V]<'_> 700% C‘DBO\A
potenCIa L




